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ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί της διακήρυξης 36176/2022 του Ανοικτού Διεθνή 
Ηλεκτρονικού   Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης 
στις Πανεπιστημιακές Μονάδες Μυτιλήνης, Χίου, Σάμου, Ρόδου, Σύρου και 
Λήμνου για τις ανάγκες του Πανεπιστήμιου Αιγαίου, από  01.07.2023 έως 
31.12.2025

Παρακάτω δίνονται διευκρινίσεις από την Υπηρεσία Διενέργειας  του εν θέματι 
διαγωνισμού σε  ερωτήματα που παρελήφθησαν εμπρόθεσμα, ήτοι έως και την 
20η/01ου/2023 και ώρα 15:00 και κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 2.1.3 «Παροχή 
Διευκρινήσεων», της διακήρυξης, μέσω του δικτυακού τόπου του διαγωνισμού στη 
Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr,  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

ΕΡΩΤΗΜΑ 1ο

«Παράγραφος 1.6 Δημοσιότητα, Β. Δημοσίευση σε εθνικό επίπεδο, Γ. Έξοδα δημοσιεύσεων»
Η δαπάνη των δημοσιεύσεων στον Ελληνικό Τύπο βαρύνει τον διαγωνιζόμενο που 
ανακηρύσσεται ανάδοχος και δεν θα υπερβαίνει το ποσό των δύο χιλιάδων τριακοσίων ευρώ 
(2.300,00€) με ΦΠΑ, μετά από την προ-κοστολόγηση που πραγματοποιήθηκε από την ΥΔΔ. 
Η σύμβαση υποδιαιρείται σε Ομάδες και η αναθέτουσα αρχή επιμερίζει τη δαπάνη 
δημοσιεύσεων, ανά ομάδα, αναλογικά και με βάση την εκτιμώμενη αξία κάθε Ομάδας. Σε 
περίπτωση μη σύναψης σύμβασης για μία ή περισσότερες Ομάδες, η αναθέτουσα αρχή 
αναλαμβάνει τη σχετική δαπάνη δημοσιεύσεων, που αφορά στις αντίστοιχες Ομάδες.»

 Ποιο είναι το τελικό ποσό των εξόδων δημοσιεύσεων.

http://www.promitheus.gov.gr/


ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το τελικό ποσό των εξόδων δημοσιεύσεων, βαρύνει το διαγωνιζόμενο που 
ανακηρύσσεται ανάδοχος και προκύπτει αναλογικά με βάση τις ομάδες που του 
έχουν κατακυρωθεί σε συνδυασμό με  την εκτιμώμενη αξία τους, στο σύνολο του 
προϋπολογισμού.

Για παράδειγμα, εάν σε ένα διαγωνιζόμενο κατακυρωθούν οι ομάδες εκείνες των 
οποίων το προϋπολογιζόμενο ποσό αντιστοιχεί στο 50% του συνολικού 
προϋπολογιζόμενου ποσού του διαγωνισμού, και δεδομένου ότι τα συνολικά έξοδα 
δημοσίευσης είναι 2.300,00€, το τελικό ποσό των εξόδων δημοσιεύσεων που θα 
βαρύνουν τον εν λόγω διαγωνιζόμενο δεν θα υπερβαίνει στο ποσό των 1.150,00€ 
(2.300,00 * 50% = 1.150,00).

ΕΡΩΤΗΜΑ 2ο  (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
   ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ    
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές Εγκαταστάσεις Λόφου Πανεπιστημίου και 
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 3: Φοιτητικές Κατοικίες Μυτιλήνης
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Φύλαξη εκ περιτροπής, τουλάχιστον από 1 φύλακα,
α) Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν
ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτιριακές εγκαταστάσεις της Μυτιλήνης.
β) ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2: Κτήρια στην πόλη της Μυτιλήνης
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Δευτέρα έως Κυριακή, αργίες* και ημέρες που το Πανεπιστήμιο λειτουργεί 
με προσωπικό ασφαλείας**:
Βραδινή περιπολία περί τις 23:00 για έλεγχο και κλείδωμα των κτηρίων, σύμφωνα με τις
οδηγίες της υπηρεσίας.
(Μέσος όρος ωρών φύλαξης ανά εβδομάδα, στο σύνολο του έτους: 7 ώρες)
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για:

i. Τον ακριβή αριθμό φυλάκων που θα απασχοληθούν.
ii. Τις ώρες και τα κτίρια που θα απασχοληθούν.

Καθώς η περιγραφή του πίνακα είναι ανακριβής και στα  i, ii.
Τέλος ο πίνακας της σελίδας 153 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
 Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
  Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
  Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο
  Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»



ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «1. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 69-72).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).

ΕΡΩΤΗΜΑ 3ο (ΧΙΟΣ)

« ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές Εγκαταστάσεις Χίου και ΥΠΟΟΜΑΔΑ 
2: Φοιτητικές Κατοικίες Χίου
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Φύλαξη εκ περιτροπής, τουλάχιστον από 1 φύλακα,
α) Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν
ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτηριακές εγκαταστάσεις της Χίου.
Τέλος ο πίνακας της σελίδας 153 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
 Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο
 Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «2. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΧΙΟΥ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 73-75).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).



ΕΡΩΤΗΜΑ 4ο  (ΣΑΜΟΣ)

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές Εγκαταστάσεις Σάμου και 
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2: Φοιτητικές Κατοικίες Σάμου
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Φύλαξη εκ περιτροπής, τουλάχιστον από 1 φύλακα,
α) Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν
ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτηριακές εγκαταστάσεις της Σάμου.
Τέλος  ο πίνακας της σελίδας 153 
 ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
 Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
 Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
 Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο.
 Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «4. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΣΑΜΟΥ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 76-78).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).

ΕΡΩΤΗΜΑ 5ο  (ΡΟΔΟΣ)

« ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές εγκαταστάσεις Ρόδου 
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Φύλαξη εκ περιτροπής, τουλάχιστον από 1 φύλακα,
α) Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν



ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτηριακές εγκαταστάσεις της Ρόδου.
β) ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές εγκαταστάσεις Ρόδου
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Α. Φύλαξη με φυσική παρουσία
365 ημέρες το έτος και ώρες από 18:00 έως 23:00 (εκτός από 8 σ/κ Ιούλιο και Αύγουστο).
Σαββατοκύριακα, αργίες* και ημέρες που το Πανεπιστήμιο λειτουργεί με προσωπικό
ασφαλείας**: επιπλέον ώρες από 08:00 έως 18:00 (εκτός από 8 σ/κ Ιούλιο και Αύγουστο),15 
(δεκαπέντε) νυχτερινά (συμπεριλαμβανομένης Κυριακής), ώρες από 23:00 έως 06:00 (σε 
ημέρες που υποδεικνύονται από την Υπηρεσία).

(Μέσος όρος ωρών φύλαξης ανά εβδομάδα, στο σύνολο του έτους: 58,85 ώρες).
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για:

i. Τον ακριβή αριθμό φυλάκων που θα απασχοληθούν.
ii. Τις ώρες και τα κτίρια που θα απασχοληθούν.

Καθώς η περιγραφή του πίνακα είναι ανακριβής και στα  i, ii.

Τέλος  ο πίνακας της σελίδας 153 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
 Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
 Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο
 Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «3. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΡΟΔΟΥ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 79-81).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).

ΕΡΩΤΗΜΑ 6ο  (ΣΥΡΟΣ)

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
 ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές Εγκαταστάσεις Σύρου
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Φύλαξη εκ περιτροπής, τουλάχιστον από 1 φύλακα,



α) Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν
ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτηριακές εγκαταστάσεις της Σύρου.
Τέλος  ο πίνακας της σελίδας 153 
 ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
 Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
 Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
 Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο
Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «5. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΡΟΥ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 82-83).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).

ΕΡΩΤΗΜΑ 7ο  (ΛΗΜΝΟΣ)

 «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 
Αντικειμένου της Σύμβασης: 
 ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: Κτηριακές εγκαταστάσεις Λήμνου
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: 365 ημέρες το έτος:  
 Καθημερινά, 10:00μ.μ έως 12:00μ.μ. ενδελεχής έλεγχος, σε όλους ανεξαιρέτως του
 χώρους των κτηρίων, για πιθανή λειτουργία μικροσυσκευών, συστημάτων ψύξης –
 θέρμανσης, φωτισμού, και κλείδωμα των κτηρίων της Πανεπιστημιακής  Μονάδας Λήμνου.
Άμεση επέμβαση από 24:00 έως 07:00 και διενέργεια επιτόπιου ελέγχου από την εταιρεία και 
ανάλογη ενημέρωση του Πανεπιστημίου, σε περίπτωση που υπάρξει ειδοποίηση από το 
Κέντρο Λήψης Σημάτων ενεργοποίησης συναγερμού (συστήματος φύλαξης ή πυρασφάλειας) 
στα προαναφερθέντα κτήρια.
 Η ενεργοποίηση και απενεργοποίηση του συναγερμού γίνεται αυτόματα 12: 00 και 06:00 π.μ 
αντίστοιχα.
Άμεση ειδοποίηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λήμνου και εν συνεχεία του 
Πανεπιστημίου σε περίπτωση διαπίστωσης πυρκαγιάς στους χώρους του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου. 



 Να προβαίνει σε οποιαδήποτε ενέργεια έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω με 
γνώμονα την ασφάλεια των παρευρισκόμενων και των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου στη Λήμνο.
(Μέσος όρος ωρών φύλαξης ανά εβδομάδα, στο σύνολο του έτους: 14 ώρες).
Παρακαλούμε για την ορθή σύνταξη και υπολογισμού της οικονομικής μας προσφοράς
 να μας διευκρινίσετε με σαφήνεια τον ακριβή αριθμό των ατόμων που θα απασχοληθούν
 ανά κτίριο σύμφωνα με τις ώρες που το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει διατυπώσει στην 
διακήρυξη, για  όλες τις κτιριακές εγκαταστάσεις της Λήμνου.
Τέλος ο πίνακας της σελίδας 153 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Ο Μ.Ο. ωρών φύλαξης/εβδομάδα, στο σύνολο του έτους και ο αριθμός εργαζομένων ανά
Πανεπιστημιακή Μονάδα είναι: Ώρες/Αριθμός ατόμων – Δεν περιγράφει τον ακριβή
Αριθμό εργαζομένων και τις ορθές ώρες εργασίας τους κάνει μία εκτίμηση του Μ.Ο         
Έτσι ώστε να μην μπορούμε να βγάλουμε ορθό συμπέρασμα για το πόσα άτομα θα  
χρησιμοποιήσουμε για την κάλυψη των αναγκών της διακήρυξης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ακριβές ωράριο φύλαξης αναφέρεται  στον Πίνακα «6. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΛΗΜΝΟΥ» σε κάθε υπο ομάδα κτιρίων («ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», σελ. 84).

Ο τελικός αριθμός εργαζομένων προκύπτει από το σύνολο ωρών φύλαξης σε 
συνδυασμό με το ωράριο απασχόλησης τους, που αποφασίζεται από τον 
οικονομικό φορέα.

Σε κάθε περίπτωση, στη διακήρυξη ορίζεται το εύρος (ελάχιστο-μέγιστο) του 
αριθμού εργαζομένων που απαιτείται για κάθε Πανεπιστημιακή Μονάδα 
(Πίνακας «Α.2 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ» σελ. 86).

Αν. Προϊστάμενος
Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών υποθέσεων

Νίκος Κρυσταλλίδης
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